



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº10/2025/EJA/POA/IFSULDEMINAS

30 de abril de 2025

Retificação do Edital nº 24, de 02 de abril de 2025

Processo seletivo para estudantes em curso de formação inicial e continuada Noções Básicas de Conservação e Restauração de Bens Patrimoniais Imóveis do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre na modalidade presencial

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Pouso Alegre, torna pública a retificação do cronograma do processo seletivo regido pelo Edital nº 24, de 02 de abril de 2025, que passará a vigorar conforme segue:

Onde se lê:

Anexo I - Cronograma

Quadro 1 - Datas e eventos previstos

	Evento	Datas
a	Publicação do Edital	02/04/2025
b	Impugnação	Até 07/04/2025
c	Inscrições	02/04/2025 a 20/04/2025
d	Divulgação do resultado preliminar	21/04/2025
e	Recursos contra o resultado preliminar	Até 24 horas após a publicação do resultado preliminar

f	Resultado das análises de recursos e divulgação da classificação final	23/04/2025
g	Período de matrícula 1ª chamada	De 23/04/2025 a 30/04/2025
h	Início das aulas	A definir

Leia-se:

Anexo I - Cronograma

Quadro 1 - Datas e eventos previstos

	Evento	Datas
a	Publicação do Edital	02/04/2025
b	Impugnação	Até 07/04/2025
c	Inscrições	02/04/2025 a 20/05/2025
d	Divulgação do resultado preliminar	22/05/2025
e	Recursos contra o resultado preliminar	Até 24 horas após a publicação do resultado preliminar
f	Resultado das análises de recursos e divulgação da classificação final	26/05/2025
g	Período de matrícula 1ª chamada	De 27/05/2025 a 30/05/2025
h	Início das aulas	A definir

Pouso Alegre, 30 de abril de 2025.

(assinado eletronicamente)

Alexandre Fieno da Silva
Diretor-Geral
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - POA**, em 30/04/2025 16:02:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 548928

Código de Autenticação: 0989910343



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais